

## Андрей Мельниченко — серебряный призёр чемпионата России по лыжным гонкам

С 25 марта по 2 апреля 2017 года в Ханты-Мансийске состоялся чемпионат России по лыжным гонкам, на котором студент Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Андрей Мельниченко завоевал серебряную медаль в командном спринте.



Добавим, в команде Красноярского края также выступал Андрей Феллер — выпускник ИФКСиТ.

По итогам командного спринта победу одержала команда Ханты-Мансийского автономного округа, замкнули призовую тройку лыжники из Тюменской области.

*[Спортивный клуб СФУ](#), 3 апреля 2017 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18591>